



В Оренбургской области следователями возбуждено уголовное дело о создании вооруженной преступной группы (банды)



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела по факту нападения на работников службы инкассации почтовой сети в городе Орске.

Напомним, 7 октября 2022 года около 10.00 часов на участке местности по улице Станиставского в городе Орске трое мужчин, напали на инкассаторов, находящихся при исполнении своих служебных обязанностей. В результате нападения денежные средства были похищены, одним из работников службы инкассации получено огнестрельное ранение в туловище, от которого наступила смерть последнего.

Проведёнными следственными действиями и оперативно-розыскными мероприятиями установлены и задержаны лица, причастные к совершению преступления. В зависимости от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

роли каждого участника преступной группы троим фигурантам предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных п. «б, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица в связи с осуществлением им служебной деятельности, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой в целях хищения чужого имущества в особо крупном размере, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 5 ст. 33, п. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (пособничество в совершении разбоя, путем предоставления информации лицом, заранее обещавшим скрыть преступника, орудия совершения преступления). В отношении всех задержанных по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении 46-летнего лидера преступной группы возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 209 УК РФ (создание устойчивой вооруженной группы (банды) в целях нападения на граждан или организации, а равно руководство такой группой (бандой)). Остальные участники банды подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе (банде) или в совершаемых ею нападениях).

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, выполняется комплекс необходимых следственных действий по закреплению доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1751725>